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   Од почетка године украјинске трупе су већ изгубиле више од 111.000 људи, 21.000
јединица наоружања и војне опреме, изјавио је руски министар одбране Сергеј Шојгу.

  

Шојгу је на тематској конференцији са руководством Оружаних снага Русије навео да
Сједињене Америчке Државе и савезници захтевају да Украјина обузда офанзиву
руских трупа по сваку цену, због чега су се губици украјинских оружаних снага у априлу
повећали на хиљаду војника дневно.

  

  

"Од почетка године, руска војска је преузела контролу над 547 квадратних километара
територије нових региона земље", казао је Шојгу.

  

Према његовим речима, руске трупе ће наставити да ослобађају руске територије од
неонациста, док кијевски режим у суштини баца Украјинце који не желе да се боре,
"право у смрт".
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"Да би попунио људске резерве, кијевски режим пооштрава мобилизацију, људи се
насилно шаљу на линију фронта. Такав нехуман однос према њеном становништву
сведочи о жељи украјинских власти да се наклоне својим западним господарима како би
наставили да добијају од њих финансијску и војну помоћ", додао је Шојгу.

  

Шојгу је напоменуо да групе руских трупа настављају да продиру у систем
непријатељских упоришта дуж целе линије борбеног додира, као и да јединице
Оружаних снага Украјине покушавају да се држе појединачних линија, али да су под
налетом руске војске принуђене да напусте своје положаје и да се повуку.

  

Он је подсетио да је руска војска у протекле две недеље ослободила три насеља у
Доњецкој Народној Републици (ДНР) – Новобахмутовку, Семјоновку, Бердичи. 

  

Војне параде на Дан победе биће одржане у 25 градова Русије

  

Говорећи о обележавању Дана победе 9. маја, Шојгу је навео да ће војне параде
посвећене 79. годишњици победе у Великом отаџбинском рату бити одржане у седам
градова хероја и 18 градова у којима се налазе штабови војних округа, флоте и
комбиноване армије. 

  

"Укупно око 150.000 људи и 2.5000 врста наоружања и војне опреме биће укључено у
обележавање Дана победе у Русији. Осим тога, у 314 насеља биће организовани
свечани догађаји са учешћем гарнизонских трупа", прецизирао је.

  

Што се тиче главне војне параде на Црвеном тргу, Шојгу је казао да ће учествовати више
од 9.000 људи, 70 комада опреме и акробатских тимова "Руски витезови" и "Стрижи".

  

"Црвеним тргом продефиловаће и припадници Омладинске армије, жене – војници,
козаци и комбиновани војни оркестар", навео је Шојгу.
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